

2011年1月17日 星期一

本刊责编:郭万志

编辑 / 李永高 校对 / 姚 燕

▶▶轻松理财·快乐生活



周刊

CAI FU ZHOU KAN

总第 26 期

本期 8 版

采编热线:65233696

广告热线:63258690

C
01

众专家洛阳论股:

2011 投资 非诚勿扰

▶▶C02



绘制 闵敏

让“子弹”飞一会儿



□记者 刘黄周

“大哥,怎么没打中呢?”

“让子弹飞一会儿!”

贺岁大片《让子弹飞》中如此经典的对话已经成为潮流,而“让子弹飞一会儿”最近也被注入形形色色的含义。

其实,“让子弹飞一会儿”是一种精神,更是一种境界。在资本市场,它显示出来的是一个循序渐进;在投资理财方面,它体现出

来的是一个耐性,一种“静观花开花落,笑看云卷云舒”的心态。

“公平,公平,还是公平!”《让子弹飞》中这样一句话让人记忆深刻,放在中国资本市场更是意义深远,因为这是市场经济的基本原则。不可否认,中国的资本市场还有大量的不公平现象,但每一刻它都在改进,都在进一步完善,这颗“公平”的子弹仍然在飞,还会继续飞。

刚刚走出金融危机阴霾的中国经济亦是如此,错综复杂的经济环境让管理层不仅仅盯着GDP,而是要一种循序渐进式的增长。2011年的重点是控制通胀,是稳定房价,是经济转型,但这一切都任重道远。管理层已经出手,但需要的是一个过程,在这个过程中,“子弹”必然会飞行一段,只有稳定地飞一会儿,才能精准地

击中目标。

2011年的股市,让很多人有一种说不出的感觉,不知道会涨会跌,也不知道涨幅能涨多少,跌幅能跌多少。尤其是新年以来低迷的牛皮市,让不少投资者失去了耐性。其实,这正是当前多空力量的一种较量,双方的“子弹”都在飞。作为投资者,应该经得起这样的折腾,因为今年股市的发展轨迹预计也是相当纠结的,“子弹”飞行的过程也是积聚力量的过程。

作为一般投资者,更应该有这种“让子弹飞一会儿”的境界。第一,应该明白的是,投资理财不是一朝一夕的事,不是简单的捞一笔就走,用现在比较潮流的话说就是“跑赢 CPI”。因此,抵御通货膨胀就像是打持久战,一定要有耐性,不能“三天打鱼,两

天晒网”,更不能“破罐子破摔”,否则面临的必然是财产缩水,而不是增值。

第二,应该有一种良好的心态,一种能够静看“子弹飞”的境界。一方面,需要明白的是,投资理财自然有亏有盈,投资者追求的应该是一种平均收益。以炒股为例,不能奢求每天股票都涨,更不能幻想三天两头抓个涨停股。绝大多数股票上涨的时间都是比较短的,它们往往会在数十天或者十几天完成几乎一年的涨幅。另一方面,应该明白资本市场是一个有风险的地方,并非“旱涝保收”,股市也有“牛熊之分”,有时也有猴市。因此,投资理财一定要有一颗承受压力的强大心脏,能够经得起资本市场的风起云涌。

还是那句话,投资理财是一辈子的事,让“子弹”多飞一会儿吧!

C02

周刊理财QQ聊:
看遍股市 只是无情绪

C03

分红险:十年磨一剑
出鞘成主力质量问题仍是
我市消费者投诉重点

C05

走近银行
“财富管理中心”

C06

变相担保隐患大

C07

整顿:利于担保行业
健康发展

C08

火疗:
“烤”出健康与财富新网店:
创出别样一片天

建行二手房贷款中心

全市首家 专业专注

电话:64628163/8102/8131

地址:南昌路建行大厦二楼